

发现特色小镇⑥

明年预计实现总产值55亿元

濮院毛衫时尚小镇:越奔跑越动人

本报(驻嘉兴记者 陆烨)再过一个月,濮院毛衫创新园创意设计大楼将会入驻一批韩国的顶尖设计师...



传统产业正以另一种姿势奔跑。设计、潮流、时尚、创新等关键词成为濮院毛衫新的注解。

记沈根潮表示。

“人们现在看到的濮院已经不只是是一件毛衫,而是一个产城融合的特色小镇。”濮院镇党委书记

在沈根潮心中,濮院毛衫时尚小镇有着清晰的定位。毛衫时尚小镇以“一核两翼”为中心,“一核”指时尚产业核心,“两翼”指旅游文化中心和博览制造

中心,“两带”则是时尚产业交融带和绿色生活漫步带。

毛衫时尚小镇规划面积3.5平方公里,建设面积2100亩,2015年至2017年总投资为55亿元。

如今,320创意广场、濮院毛衫创新园等一批项目正为濮院毛衫时尚小镇注入新的活力。入驻濮院毛衫创新园的首尔韩饰商厦株式会社社长李震一表示,这几年濮院毛衫向时尚转型的需求非常旺盛,为我们的设计师提供了施展才华的大舞台。

濮院毛衫的这种转变,浙江浅秋针织服饰有限公司总经理戴寒珍深有体会:“我们在濮院这块土地上发展,感受到近几年创业氛围越来越好,政府也不断创造机会让我们对接最优秀的人才,提供更广阔的舞台。”

根据相关规划,濮院毛衫时

尚小镇目标定位于以时尚产业为主导,通过引进国际高端设计研发人才,加强与国内外知名大学合作,创新技术开发,扶持一批著名品牌等途径,建设成为集创意设计、针织材料开发、毛衫文化展示、流行趋势发布和旅游驱动为一体的国际一流特色小镇。

“濮院毛衫时尚小镇就是要推动产业、文化、旅游和生产、生活、生态融合发展,让小镇越奔跑越动人。”沈根潮说。

据了解,预计到2017年,濮院毛衫时尚小镇将实现总产值55亿元,税收2.5亿元,接待游客300万人次。



浙江海洋大学昨日正式揭牌

本报讯(记者 程鸣宇 通讯员 陈位权)昨天上午,位于舟山的浙江海洋学院正式更名为浙江海洋大学。学校参与举办的独立学院浙江海洋学院东海科学技术学院也同时更名为浙江海洋大学东海科学技术学院。

据了解,学校创建于1958年。1998年由原浙江水产学院和舟山师范专科学校合并组建为浙江海洋学院,此后舟山卫生学校、浙江水产学校、浙江省海洋水产研究所、舟山石化学校、舟山商业学校等学校(单位)相继并入。2016年3月1日,教育部正式批准学校更名为浙江海洋大学。

第十三届浙商大会下月宁波举行

本报讯(记者 程鸣宇)第十三届浙商大会将拉开帷幕。2016浙商大会将于5月18日—19日在宁波举行。这也是浙商大会首次移师宁波举行。本次大会主题为“活力浙商:新动能新经济”。本次论坛将设主题报告会、影视投资分论坛和海外投资分论坛三部分。

据了解,5月19日上午将举行主题报告会,届时将有包括“云经济之父”乔·韦曼、原中国外交部副部长李肇星以及一批杰出创业者等重量级嘉宾出席,共同探讨如何在全球化大背景下提升竞争力,如何抓住G20在杭州举办的历史性机遇实现新突破,向世界发出浙商新声音,重塑更高价值逻辑,为浙江民营经济实现动能升级、产业革新勾勒新路径。

同时,经过前期申报评选的“2016浙商全国500强”“2016浙商新领军者”“领跑中国制造2025”浙江省示范开发区(园区)“2016浙商最佳投资城市”等榜单也将逐一发布。

六届越商大会回归投资千亿元

本报讯(驻绍兴记者 杨宗宝)不久的将来,斥资40亿元的保税物流项目将在绍兴建成。在19日举行的绍兴市第六届越商大会上,共有16个项目现场签约,分别涉及文化旅游、装备制造、现代物流和通用航空等多个领域,总投资达1600亿元。

越商大会已成为推动绍兴发展的“领头雁”。截至目前,绍兴在外越商人数超过100万。其中,在海外的越商就有10万人。据统计,越商拥有市外企业6万多家,资产达万亿元。

越商大会当天,绍兴市政府与浙江民营企业联合投资股份有限公司签订战略框架协议,后者将与绍兴市在金融创新、基金项目等方面加强合作。包括本届越商大会在内,该市通过连续六年举办越商大会,已实现回归投资千亿元。

乐动琴乡

舞台上,一幕幕扣人心弦的歌舞表演引来阵阵尖叫和掌声。舞台下,近百根荧光棒随着音乐释放激情和活力。近日,被誉为“中国钢琴之乡”的德清洛舍镇举办了首届美丽乡村音乐会。

驻德清记者 张骥鸿 通讯员 盛少波



17万亩茶园业主降风险 20万“候鸟”采茶工获保障 安吉“法律帮忙团”预防采茶季用工纠纷

本报讯(驻湖州记者 杨君左 通讯员 董华 远霞)眼下,安吉采茶季已接近尾声。在安吉星罗棋布的17万亩茶园中,来自苏、豫、皖近20万“候鸟”采茶工陆续从茶山上安全撤离。

成立“法律帮忙团”。在安吉溪龙乡黄杜村一座茶山上,一位来自安徽亳州的采茶女工张美凤介绍,她与老乡一共12人来安吉采茶,不仅包吃包住,而且每人每天工资90元,相比其他途径的打工收入算是高的。

到这样的事情,急坏了张美凤跟她的同伴们,所幸最后由当地乡政府出面联合法院一起与茶厂业主协商,一边先让老板垫付工资,一边依法向包工头追偿,最终解决了问题。

成立了“法律帮忙团”,更好地应对突发情况。

不久前就发生了一起案例。一名安徽籍的50岁采茶女工刚到龙溪乡第5天,就在工棚突发轻度中风。茶场业主当即将她急送县人民医院抢救治疗。后来,女工家人向茶场业主索要6万多元赔偿费,最后在法院的协调下,茶场业主一次性赔付医药费等2.4万元才解决了纠纷。

尽管在安吉采茶收入不错,但张美凤也遇到过一次工钱纠纷问题。“我们出来采茶基本都是包工头带领的,茶场业主把我们的工资给了包工头,结果包工头带着我们40个人的工资共1.7万元跑路了。”在人生地不熟的地方遇

到这样的事情,急坏了张美凤跟她的同伴们,所幸最后由当地乡政府出面联合法院一起与茶厂业主协商,一边先让老板垫付工资,一边依法向包工头追偿,最终解决了问题。

“一到采茶季,外来采茶工数量庞大,时段又集中,管理上可能会遇到纠纷问题。”安吉梅溪法庭庭长彭瑞森说,在采茶季开始前,梅溪法庭就向茶农们普及规范用工的法律常识,引导茶园主制定符合规范的合同,并会同乡镇综治办、当地法律服务所,共同

在安吉,采茶女需要全天在野外站立采茶,一定强度的劳动对一些年老体弱的采茶工来说是一个挑战。“大部分茶山分布在高山坡陡,容易滑倒摔伤,对不少采茶女工来说非常不易,可能发生疾病。”安吉恒盛茶厂负责人表示。

彭瑞森说,近年来,安吉发生多起采茶民工脑溢血、高血压中风事件,给茶场业主造成了不小损失。“法律帮忙团”的成立,正是为大白茶茶农解决后顾之忧。

Advertisement for Chinaplas 2016 International Rubber and Plastic Industry Exhibition, featuring dates 2016.4.25-28 and various exhibition highlights.

Advertisement for waste disposal and vehicle transfer services, including contact information for Hangzhou Property Rights Exchange Center.

Advertisement for property rental services, including details for various commercial and residential properties.

Public notice regarding land use planning for the Huzhou City Planning Bureau, dated April 21, 2016.

Public notice for a bidding project by Zhejiang Jianzheng Engineering Consulting Co., Ltd. regarding decoration and exhibition engineering.

Public notice for a bidding project regarding urban construction (engineering) for a green space project in Huzhou.

Public notice regarding the auction of a leasehold right for a property located at No. 228, West Lake District Administration Service Center.